

БАЛАГААНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Издается
с 5 августа

2006 г.

28 июля

2016 г. № 29 (509)

Четверг

Выходит 1 раз в неделю

• Информлируем

• Анализируем

• Развлекаем

НЕПОЛАДКИ УСТРАНЯЮТСЯ ОПЕРАТИВНО

Несмотря на трудные экономические условия, финансовые проблемы головного предприятия, небольшой коллектив Балаганского электросетевого

электроэнергии в этом году произвела техническую ревизию большинства электротрансформаторных станций и до наступления холодов все закрепленные

находящиеся под напряжением устройства птицы.

Технологические нарушения исправляются быстро. Ремонтная бригада в любой день, будь

му и ответственности наших работников поддерживается в удовлетворительном рабочем состоянии, отметил начальник участка. В связи с этим хотелось бы отметить электромонтера – водителя автоподъемника АП-17 Юрия Александровича Халдеева и электромонтера – тракториста Степанкина Владимира Борисовича. За ним закреплена буровая установка на базе трактора МТЗ-80. Кроме того, к нам в прошлом году поступил на работу Василий Александрович Дамбинов – настоящий профессионал своего дела, как электромонтер, так и водитель. Благодаря его стараниям в прекрасном состоянии поддерживаются служебно-оперативные автомобили ГАЗ-66 и УАЗ.

Весной этого года в Балаганской СОШ №2 с учащимися проводились занятия по электробезопасности. Было организовано проведение конкурсов рисунков, сочинений на тему электробезопасности. Победители этих



Степанкин В.Б., Сердюков И.А., Ядрышников А.С.

участка филиала «Саянские электрические сети» ОГУЭП «Облкоммунэнерго» работает с полной отдачей сил.

Служба транспорта электроэнергии в составе членов бригады, электромонтеров по эксплуатации электросчетчиков Филимонова Д.М. и Синицина Н.В. проводят обследование приборов учета электроэнергии с целью выявления хищения электроэнергии, проверяют техническое состояние приборов учета.

План для этого подразделения доведен большой, – говорит начальник Балаганского электросетевого участка А.В.Беляев. – В течение года контролерам необходимо проверить все приборы учета в районном центре и в закрепленном за участком с.Кумарейка. Напомним, в Балаганске полторы тысячи абонентов, в Кумарейке – у абонентов примерно 350 приборов учета.

Бригада электромонтеров с целью уменьшения потерь

за энергетиками подстанции пройдут техническую ревизию.

Кроме того, на 25 опорах линий передач (с допустимой степенью загнивания нижней части) к опорам были установлены деревянные приставки.

Электромонтерами участка в этом году проведена перетяжка около одной тысячи метров провисших линий электропередачи, произведена выправка 10 опор, а также выправлены еще 5 опор с установкой укосов.

Немало работы энергетикам добавляет природная стихия, птицы, приводящие к неаварийным отключениям электроэнергии – порывами ветра перехлестывают провисшие провода, к подобным последствиям также иногда приводят садящиеся на

то выходной или праздничный, оперативно устраняет такие неполадки.

– Техника у нас хотя и старая, но благодаря профессионализ-

конкурсов были награждены Грамотами директора филиала ОГУЭП «Облкоммунэнерго» «Саянские электросети» Е.Б.Альхименко.



СЕЛЬХОЗНОВОСТИ

В Балаганском районе все сельхозпредприятия активно ведут заготовку кормов. По состоянию на 26 июля травы скошены на общей площади 1800 гектаров. Для полноценной зимовки скота сельхозпредприятиям района необходимо заготовить 552 тонны сена, на сегодняшнее число заготовлено 420 тонн сена, что составляет около 76 процентов от необходимого.

– Урожайность кормовых не очень

высокая, – комментирует ситуацию специалист по растениеводству районного отдела сельского хозяйства Н.И.Кузнецов – и засушливых дней много выпало, и саранча немало травостоя уничтожила. Поэтому сельхозпроизводители косят траву там, где только возможно и кормозаготовительные работы продолжатся, судя по всему, до «белых мух», то есть – до снега.

езд участников акции организован. Место сбора – Дом культуры. Время сбора – 11.00 ч.

Все вопросы по телефону: 8 950 089 35 77 (Председатель Балаганского отделения общественной организации «Совет отцов» Федоров Михаил Михайлович).

Стартует акция «Чистый берег»

Балаганское отделение общественной организации «Совет отцов» приглашает принять участие в акции «Чистый берег» жителей п.Балаганск. Акция проводится 31 июля, 4, 14, 24 августа 2016 года. С собой иметь рабочие перчатки. Мешки для мусора будут выдаваться. Вы-

ОБЪЯВЛЕНИЕ! Уважаемые предприниматели Балаганского района!

Приглашаем вас на День открытых дверей Фонда «Центр поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Иркутской области», Мероприятие состоится 15 августа 2016 г. в г.Иркутск. День открытых дверей – это возможность поддержки малого и среднего предпринимательства Иркутской области, выстроить деловые связи и показать возможные инструменты поддержки предпринимательской деятельности. В рамках Дня открытых дверей будут проведены различные консультации по всем интересующим вас вопросам ведения бизнеса, а так же консультации по условиям участия субъектов малого и среднего предпринимательства в конкурсе на предоставление субсидий на возмещение расходов по производственному оборудованию.

Более подробную информацию о Дне открытых дверей можно узнать на сайте администрации Балаганского района <http://www.adminbalagansk.ru> в разделе «Отдел закупок и рынка потребительских услуг» - информация для населения и предпринимателей. Контактное лицо Вдовина Арина Александровна, т. 50-4-71.

Отдел закупок и рынка потребительских услуг администрации Балаганского района.

УНИЧТОЖЕНИЕ ДИКОРАСТУЩЕЙ КОНОПЛИ НА ТЕРРИТОРИИ БАЛАГААНСКОГО РАЙОНА

В целях уничтожения дикорастущей конопли в 2016 году администрацией Балаганского района, совместно с главами муниципальных образований Балаганского района, проведена работа по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли.

Выявлено очагов произрастания дикорастущей конопли на землях сельскохозяйственного назначения, собственностью на которые не ограничена, в размере 128 га.:

- Тарнопольское МО-78га.;
- Биритское МО - 8га.;
- Коноваловское МО - 20 га.;
- Заславское МО – 22га.

Определено место нахождения данных земельных участков.

Между министерством сельского хозяйства Иркутской области и муниципальным образованием Балаганский район заключено соглашение о взаимодействии по реализации мероприятий подпрограммы «Комплексные меры профилактики злоупотребления наркотическими средствами и психотропными веществами» на 2014-2018 годы государственной программы «Молодежная политика» на 2014-2018 годы. В результате исполнения мероприятий данной программы на Балаганский район было выделено 400 литров гербицида сплошного действия «Граунд,ВР».

На территории Балаганского района была проведена работа по уничтожению дикорастущей конопли этими гербицидами на площади 100 га.:

- участок за фермой, с. Тарнополь – 17 га.;
- участок за СТФ, д. Анучинск – 15 га.;
- поле «Падь 4», д. Анучинск – 12 га.;
- участок за МТФ, д. Анучинск – 10 га.;
- участок за МТФ, д. Метляева – 24 га.;
- участок «Уляты», Заславское МО – 6 га.;
- урочище «Базаровская», Заславское МО – 16 га.

Кроме этого, органами местного самоуправления Балаганского района приняты меры по уничтожению дикорастущей конопли путем скашивания и уборки на корм для сельскохозяйственных животных, и перепашки, на площади 28 га (Коноваловское МО – 20 га, Биритское МО- 8 га).

Всего по району дикорастущая конопля уничтожена на площади 128 гектаров земли.

Лучшая цена недели!

В «Балаганской районной газете» начала действовать новая рубрика «Лучшая цена недели!», в этой рубрике будет размещаться информация о магазинах п.Балаганск, в которых жители смогут приобрести продукты или вещи по наиболее выгодным ценам!

В этом номере вашему вниманию представлена пятерка товаров по лучшей цене:

1. Вода питьевая столовая, 5л.:
 - магазин «Петрович» - 53 р.;
 - «Стол заказов» - 53 р..
2. Мясо маринованное для шашлыка 1 кг. - магазин «Продукты» ИП Карасева Г.Г. - 312 р.
3. Хлеб белый из пшеничной муки 16 – магазин «БУМ» - 18 р.
4. Масло подсолнечное рафинированное «Золотая семечка» 1л.:
 - магазин «Шанс» - 100 р.;
 - магазин «Петрович» - 106 р.;
 - магазин «Силуэт» - 106 р.;
 - магазин «Иверия» - 106 р.
5. Томаты свежие 1кг. - ИП Клыпин А.В. - 60 р.

В следующем номере будут представлены лучшие цены на следующие товары:

1. Порошок стиральный:
 - «Миф»;
 - «Сорти».
2. Лампочки энергосберегающие 100 Вт
3. Линолеум – 1м.
4. Мыло хозяйственное 1шт.
5. Краска полевая (коричневая) 1л.

Отдел закупок и рынка потребительских услуг администрации Балаганского района, т. 50-4-71.

ОГРАБЛЕНИЕ ПО-БАЛАГАНСКИ

Непридуманная история, написанная по материалам уголовного дела, которое расследовал старший следователь следственного отдела МО МВД России «Заларинский», майор юстиции Ш.Б.Бадрудинов.

Эта криминальная история, произошедшая в Балаганске, напоминает сюжет голливудского фильма средней руки – о том, как три приятеля-неудачника из Усолья –Сибирского и с.Мальта Усольского района пытались ограбить торговый Дом. И на преступление подозреваемые, создается впечатление, решились, насмотревшись фильмов определенного жанра. Примечательно, на предложение «главного» в преступной группе одному из своих предполагаемых напарников совершить ограбление ювелирного павильона в Балаганске, тот лишь спросил: «Когда едем?»

Подозреваемые в грабеже основательно подготовились к преступлению – соответствующим образом экипировались, взяли с собой балаклавы (лыжные маски, закрывающие голову, лоб и лицо), скотч, которым впоследствии сплели руки сторожа. Даже сотовые телефоны, перед тем как выехать в Балаганск, подозреваемые отключили, «чтобы не пробили сотрудники полиции», а связь поддерживали с помощью двух раций.

В Балаганск злоумышленники выехали в разное время на двух машинах. Встретившись на окраине Балаганска, одну машину оставили в лесу, на второй поехали к торговому Дому «Мир» (двухэтажное здание, где когда-то располагался районный Дом быта), который хотели ограбить. Один из троицы остался в машине, двое других пошли к зданию ждать, пока сторож выйдет на улицу, чтобы напасть на него и проникнуть в помещение торгового Дома. Забегая вперед, скажем, что долго ждать злоумышленникам не пришлось, как установило следствие, неудавшаяся попытка ограбления произошла в период времени примерно с половины двенадцатого до восемнадцати минут первого ночи.

Из показаний сторожа торгового Дома Л.:

...Я пошёл в туалет, расположенный во дворе торгового Дома, открыл засовы двери, ведущей во двор, и вышел. Я отошёл от двери метра три и боковым зрением позади справа увидел

что я кивнул утвердительно. Затем один из них сказал: «Будешь вести себя тихо, останешься целым».

Из материалов уголовного дела: «Продолжая реализовывать свой совместный преступный умысел, Х. и М. открыто, умышленно, осознавая обще-

Из показаний подозреваемого З., ожидавшего в машине:

Я увидел, что дверь в торговом Доме открылась и из неё выбежал М., он погнался за мужчиной (другом сторожа – ред.), затем они пропали из виду, так как оказались за беседкой. Мужчина

главного входа ТД «Мир» бежит мужчиной. Брюки и куртка на нем были защитного цвета, на голове была одета чёрная маска – балаклава. Он пробежал мимо нас. Внешность этого мужчины показалась нам забавной, поскольку он был полный, бежал еле-еле и мы побежали за ним. Мужчине кричали «стой». Бежали мы от него примерно на расстоянии 5-10 метров. Всё это время он держал правую руку в кармане куртки. По пути он снял маску и держал её в руках. Когда бежали, мы обратили внимание, что на другой стороне дороги по полосе встречного движения ехал автомобиль марки «Тойота Премио» серебристого цвета. Автомобиль ехал синхронно, как бежал мужчина в маске. Затем этот автомобиль подъехал к мужчине, он сел на заднее сиденье и сказал: «По газам, валим отсюда»... Я сказал Куданову посмотреть номер автомобиля. Он ответил - 759СО. Регион и первую букву он не разглядел. Я набрал этот номер в своём телефоне, чтобы зафиксировать время. Время было 00 часов 18 минут.

Грамотные действия молодых людей оказали решающее значение в поимке подозреваемых в совершении разбойного нападения, констатирует старший следователь следственного отдела МО МВД России «Заларинский», майор юстиции Ш.Б.Бадрудинов. Сначала по госномеру на территории Нукутского района был задержан автомобиль марки «Тойота Премио» под управлением Х. Спустя некоторое время в г. Иркутск был задержан З., затем в ходе обыска в подполье собственного дома был обнаружен и задержан М.

Через несколько месяцев состоялся суд. Учитывая деятельное раскаяние в совершенном преступлении, наличие малолетних детей, суд счёл возможным назначить им наказание без реальной изоляции от общества, то есть, назначить наказание в виде лишения свободы условно.

движение и два силуэта. Я сразу развернулся и увидел, что на меня побежали двое мужчин. Они попытались меня схватить и сразу стали наносить удары руками. Я начал отмахиваться руками, пытался ударить. Они сбили меня с ног и стали наносить удары по голове. Когда они били, один из них сказал «Выбирай его быстрее». Я сделал вид, что потерял сознание, закрыл глаза и захрипел. Они подняли меня под руки и затащили обратно в помещение торгового Дома... Они мне завернули руки за спину и стали заматывать их скотчем в запястьях. Затем они взяли полотенце, наложили мне его на рот и обвязали скотчем вокруг головы. Спросили, могу ли я дышать, на

ственную опасность и противоправность своих действий, взломали входную дверь в бункер павильона, находящегося в торговом доме «Мир», но довести свой преступный умысел (вскрыть сейф с ювелирными изделиями на общую сумму более 10 миллионов рублей - ред.) до конца не смогли по независящим от них обстоятельствам».

Этим непредвиденным обстоятельством стал приход друга сторожа, приехавшего к нему в гости из Братска. Обеспокоенный тем, что Л. долго не отвечает на его звонки на сотовый телефон, друг пришел к торговому Дому и стал стучать в окно, крича: «Ты что там, спишь?»

кричал «Помогите, убивают!». В этот момент мимо торгового Дома проезжал автомобиль... и М. развернулся и побежал вниз по улице... Я поехал по другой стороне дороги и увидел, что за М. побежали парни, которые до этого сидели на лавочке, на поляне. Они бежали позади него и почему-то смеялись. Я подъехал к месту, где заброшенное здание, и подобрал М., был он без маски...».

Примерно в это же время трое молодых людей - Кудав Вадим, Голосеев Антон и их знакомый Максименко Владимир из Шелехова - сидели на лавочке в сквере рядом с «Миром».

Из показаний А.Голосеева:

...Мы увидели, как со стороны

Анатолий Николаев.

МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ:

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012г. №1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008г.№607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» (далее – постановление №1317) в течение 2016 года в рамках модуля IT-голосования в Информационно-аналитической системе «Живой регион» (<http://expert.irkobl.ru/poll>) проводится оценка населением итогов работы за 2016 год руководителей органов местного самоуправления,

унитарных предприятий, учреждений, осуществляющих оказание услуг населению в сферах здравоохранения, образования, культуры, жилищно-коммунального хозяйства, транспортного обслуживания и дорожного хозяйства Иркутской области.

Итоги проводимых IT-голосований рассматриваются ежегодно на заседаниях экспертной группы по оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления, городских округов и муниципальных районов Иркутской области, утвержденной распоряжением Губернатора Иркутской области от 7 октября 2011г. №78-р.

Страховые взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев

В 2016 году страховые взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний уплачиваются страхователями в порядке и по тарифам, установленным Федеральным законом «О страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на 2006 год»

С 1 января 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 14.12.2015 N 362-ФЗ «О страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на 2016 год»

Установлено, что страховые тарифы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний определяются в процентах к суммам выплат и иных вознаграждений, которые начислены в пользу застрахованных в рамках трудовых отношений и гражданско-правовых договоров и включаются в базу

для начисления страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 1998 года N 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Также определено, что в 2016 году страховые взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний уплачиваются в размере 60 процентов размеров установленных страховых тарифов индивидуальными предпринимателями в части начисленных по всем основаниям независимо от источников финансирования выплат в денежной и (или) натуральной формах (включая в соответствующих случаях вознаграждения по гражданско-правовым договорам) работникам, являющимся инвалидами I, II или III группы.

Главный специалист по охране труда Костюнина М.М.

Детям-инвалидам будет уделено особое внимание

Иркутское Региональное отделение Фонда социального страхования исполняет полномочия по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации, протезно-ортопедическими изделиями и путевками на санаторно-курортное лечение с 1 января 2015 года.

От органов социальной защиты было принято 37 тыс 394 заявки от инвалидов. Дети и взрослые числились в едином списке, без учета их возраста и других особенностей.

В 2015 году были налажены взаимоотношения с общественными организациями родителей, воспитывающих детей-инвалидов, обеспечена работа горячих линий в 12 филиалах отделения, создана электронная очередь на получение путевок. Одна из проблем, обозначенных родителями на встречах с сотрудниками Отделения, недостаток информации об организации обеспечения детей, и, прежде всего, неопределенность по срокам поставки технических средств реабилитации,

Иркутское региональное отделение Фонда социального страхования меняет подход к обеспечению детей-инвалидов. Нововведение заключается в организации индивидуальной работы с семьями, обеспечении их информированности.

До конца июля этого года каждая семья Иркутской области получит документ - *персональный информационный навигатор (ПИН)*. Для работы подобного навигатора разработана «Дорожная карта обеспечения детей-инвалидов техническими средствами реабилитации в 2016 г». В этом году из общего списка инвалидов дети выделены в отдельный реестр, определены потребности каждого ребенка с учетом его индивидуальных программ реабилитации. *Персональный информационный навигатор (ПИН)* – это своего рода годовая программа, где маршрут обеспечения расписан по месяцам в течение года. Родители видят сроки доставки, вид доставки, способы информирования о доставке, контактные дан-

ные сотрудника филиала-куратора ПИНа.

Для того, чтобы сформировать ПИН, требуется содействие родителей. Уже в июле родители (законные представители) детей получат информационные письма от управляющего Отделением с разъяснениями о проекте ПИН, от директоров филиалов. Родителям так же будет необходимо направить письма (подать заявление) в филиал ИРО ФСС об удобном способе их информирования (смс – сообщением, по электронной почте или, например, заказным письмом), отметить удобное для них место получения ТСР.

В перспективе будет предусмотрено создание «личных кабинетов» каждого ребенка на сайте регионального отделения Фонда. Сотрудники отделения будут стремиться к тому, чтобы в персональном информационном навигаторе был указан не только месяц, но и дата доставки технического средства. Соответствующие изменения – требования к поставщикам уже внесены в конкурсную документацию – они должны вести журнал доставки ТСР, информировать получателей изделий за три дня.

Очень важно, чтобы родители побеспокоились об актуальности программ реабилитации, и, если изменились антропометрические данные ребенка, обязательно обратились в бюро медико-социальной экспертизы для уточнения данных. Сегодня Фонд приобретает технические средства для ребенка в строгом соответствии с рекомендациями индивидуальной программы реабилитации ребенка-инвалида.

Сотрудники филиала №12 Иркутского отделения готовы оказать максимальное содействие родителям детей-инвалидов, для этого можно обращаться по телефонам горячей линии: 8(39543) 6-63-47, 7-20-90, на личном приеме или на электронную почту e-mail: f12_info@ro38.fss.ru. Разработка персонального информационного навигатора для каждого ребенка-инвалида на особом контроле.

Первый

Table with 4 columns containing alphanumeric codes and symbols. The first column includes codes like 'lhg^_evgbd' and 'Z\]mkIZ'. The second column contains symbols like '@<j_fy^a' and '@Wib|eZaZ gZijh|b^a'. The third column contains codes like 'Gh\hklb' and 'DhgljhevgZy aZdmidZ'. The fourth column contains codes like 'Gh\hklb' and 'DhgljhevgZy aZdmidZ'.

Россия

Table with 4 columns containing alphanumeric codes and symbols. The first column includes codes like 'lhg^_evgbd' and 'Z\]mkIZ'. The second column contains symbols like '<?KLB' and 'F?KLGh? <J?FY'. The third column contains codes like 'KB;BJV' and 'L k @DZf_gkdZy^a'. The fourth column contains codes like 'LJD ± BJDMLKD' and '± @Kb[bjkdabc kZ^a'.

GZeh] gZ ^hoh^u nbaq_kdbo ebp k ^hoh^u...
GZeh] gZ ^hoh^u nbaq_kdbo ebp k ^hoh^u...
GZeh] gZ ^hoh^u nbaq_kdbo ebp k ^hoh^u...

ljhqb_ ihkilmie_gby hl ^g_ guo laukdZgbc rjZnh\ b bguo kmff
ljhqb_ ihkilmie_gby hl ^g_ guo laukdZgbc rjZnh\ b bguo kmff
ljhqb_ ihkilmie_gby hl ^g_ guo laukdZgbc rjZnh\ b bguo kmff

JZkoh^u [x^ ^Z

Table with 5 columns: GZbf_gh\Zgb_ ihdZaZl_ey, Dh^ bklhggb, Ml^ ^ggu, G_bkHe, j\ jmI. Rows contain various alphanumeric codes and symbols.

Table with 5 columns and multiple rows containing alphanumeric characters and symbols. Headers include 'Bklhqqdbb nbgZgkbj\Zgby ^_nbpblZ [x^_IZ' and 'GZbf_gh\Zgb_ ihdZaZI_ey'.

Table with 5 columns and multiple rows containing alphanumeric characters and symbols. Headers include 'ba gbo' and 'Baf_g_gb hklZidh\kj^kl\ qZ kq lZo ih'.

Large block of text containing various symbols, characters, and some recognizable words like 'Konkurs', 'право', 'заклЮчення', 'договора', 'предоставления', 'рыбопромыслового', 'участка', 'для', 'осуществления', 'промышленного', 'рыболовства'. The text is a mix of Cyrillic and Latin characters.

Конкурс на право заключения договора о предоставлении рыбопромыслового участка для осуществления промышленного рыболовства

Block of text with symbols and characters: ρóúúú üüüòòù òòòüð ÿ ! ! ; σ ýù *) ! % # - ' - % ; ýρüòíú ! @σ α \$; ýρüòíú) ! ú - ; úó íúúúýρü òù ÷ ùòÿ)) ú \$) ! ; ýρüòíú úò ðüð ó ýúÿ òòüð ó íü òò

Block of text with symbols and characters: ýρüòíú * ú ; ýρüòíó ÿ # - ; ýρüòíú * - *) ! ! \$ ú * !) - ; ýρüòí # ! ý # - - óúú ú